
7月の�

●ニュース９（ニュース・情報）

▼審議会等の会議の公開について ▼生ごみ事情２ ▼新入間川小学
校通学路の歩道橋名決定 ▼茶ビール情報 ▼介護保険講座 ほか
●ちゃっぴぃアワー（トークとリポートそして情報）

▼カヌーに挑戦（１日～７日） ▼夏のおすすめデザート特集（８日～
１４日） ▼SUNPEIちゃんのワンポイント雑学「手話」（１５日～２１
日） ▼はーいお手紙です（２２日～２７日）

●お茶飲みにきま専科（トーク番組）

▼１日～７日…八木秀倫氏（限りなく自由にきっちりと責任をと

る人生） ▼８日～１４日…平野 稔氏・村上健一氏（和太鼓・狭山け
やき会） ▼１５日～２１日…三澤 守氏（狭山市と基地） ▼２２日～２８
日…佐藤信男氏（子らと生きる）
●ちゃっぴぃ撮影隊参上�毎日午後３時（全国地域番組ほか）
enjoy釣りライフ、障害者専用実験放送「手話と字幕の番組」、と
こなめ歴史館、いどばた館 ほか
●S・CAT案内（毎回プレゼントを用意 ほかお知らせ）
●ちゃっぴぃアラカルト（内容もバラエティに毎週木曜日更新）
○狭山市ホットインフォメーション（市役所からの情報）
○ファロスクラブ（税金についてのアドバイス）
○近隣CATV（ ▼所沢・入間…金・土・日曜日 ▼川越…月・火曜日 ▼飯能…水・木曜日）
○農業気象情報（朝７時から３０分間全国の天気をお知らせ）
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●申し込み・問い合わせ・ダビング依頼は
ミヨーミナ９チャンネル
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この間、真夏のような青空の下入間川クリーン大作戦が
実施されました。私は地元の生徒たちと一緒に市内最上流
部、笹井多目的運動場付近の清掃に参加しました。この場
所は、アケボノゾウの化石が発見された笹井ダムの上流部

に当たり、広いせせらぎと緑の多い美しい所です。清掃が始まり河原を歩いていると、生
徒の一団が一所懸命に河原を掘っています。何か大変な化石でも発見したのかなと覗いて
みると、そこには砂利に埋まった自転車がありました。それを掘り出していたのです。
「やった！」という大きな声とともに自転車を掘り出したときの子どもたちの汗まみれの
顔は、光り輝いていました。この笑顔がある限り入間川はみんなの憩いの場であり続ける
でしょう。しかし、まだまだ空き缶などをたくさん見かけます。きれいな水辺や快適な街
は人の心を潤してくれるものです。街全体を人が憩える空間にしたいですね。 ○山

この広報紙はリサイクル推進のため古紙配合率８０％の再生紙を使用しています

ちゃっぴぃ９からのお知らせ
「あの番組は何時から？」こんな声にお応えして・・・
７月のちゃっぴぃ９（チャンネルガイド）はケーブルテレビのほ
か市役所、公民館など、そしてこのたび開設したS－CATホーム
ページでご覧いただけます。そのほか「ちゃっぴぃweb」で皆様
からの情報や意見なども受け付けています。


